

14 Φεβρουαρίου 2020

Επικοινωνία (20): 1. ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗΣ

Αγαπητές οικογένειες,

Η ημέρα της **Τσικνοπέμπτης θα εορταστεί στις 20 Φεβρουαρίου 2020**. Το πρόγραμμα θα τροποποιηθεί ώστε όλα τα παιδιά να συμμετάσχουν σε παραδοσιακά παιχνίδια. Στα πλαίσια των μαθημάτων τους, τα παιδιά θα ενημερωθούν για τη θρησκευτική και πολιτιστική αξία της ημέρας.

Τα παιδιά θα φέρουν **κανονικά τη τσάντα τους** με τα μαθήματα της ημέρας και θα φορούν κανονικά τα σχολικά τους ρούχα. **Οι αποκριάτικες μεταμφιέσεις, μάσκα ή στολή δεν επιτρέπονται**. Εξαιτίας του εορταστικού χαρακτήρα της ημέρας τα παιδιά θα μπορούν - εάν επιθυμούν - να φέρουν **ένα αξεσουάρ για το κεφάλι - όχι μάσκα**.

Το χαρούμενο αξεσουάρ δεν είναι υποχρεωτικό και καλούμε τις οικογένειες να αποφύγουν τις ακριβές λύσεις, τις υπερβολές και τις ανάρμοστες για το σχολείο επιλογές.

Περαιτέρω, τα παιδιά θα κεραστούν **σουβλάκια σε πίτα με χοιρινό κρέας και σαλάτα** (αγγούρι, ντομάτα) και **μπουρέκι**, το οποίο θα προσφερθεί ευγενικά από τον Σύνδεσμο Γονέων. Εκφράζουμε εκ των προτέρων τις ευχαριστίες μας προς τον Σύνδεσμο Γονέων για τη συνέχιση της όμορφης αυτής καθιερωμένης παράδοσης και σε όλους και όλες τους εθελοντές και εθελόντριες που θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο σχολείο κατά την ημέρα αυτή. Εθελοντές, γονείς, παππούδες και γιαγιάδες μπορούν να επικοινωνούν με τον πρόεδρο του ΣΓ για τη δυνατότητα βοήθειας.

Για να κεραστούν τα παιδιά σουβλάκια και μπουρέκι είναι **αναγκαία η γραπτή συγκατάθεση της οικογένειας**. Τα υπογραμμένα έντυπα αναμένεται να επιστραφούν μέχρι τη **Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου** για καλύτερο προγραμματισμό.

Ευχόμαστε καλή συνέχεια, σε κάθε οικογένεια.

Κωνσταντίνος Μιχαήλ,
Διευθυντής

✂

ΗΜΕΡΑ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗΣ (20/2/20) - Σουβλάκια και Πουρέκι για όλα τα παιδιά

Επιτρέπω στο παιδί μου να λάβει

- Σουβλάκια με χοιρινό κρέας σε πίτα,
- Αγγούρι
- Ντομάτα

Επιτρέπω στο παιδί μου να λάβει

- Μπουρέκι

ΠΡΟΣΟΧΗ! Σε περίπτωση **αλλεργίας** σε οποιοδήποτε από τα πιο πάνω ή αν το παιδί κάνει **χορτοφαγική διατροφή**, παρακαλούμε να σημειωθεί και να γίνει τηλεφωνική επικοινωνία:

Όνοματεπώνυμο παιδιού: Τμήμα:

Όνοματεπώνυμο γονέα: Ημερομηνία: Υπογραφή: